
Zopet si kujete usodo! 
Bojujemo prvi volilni boj za obči 

ne v Sloveniji. Te \olitve niso važne 
samo za, vsako posamezno občino, am
pak še večje važnosti so volitve za ob
činske odbore za slovensko cel kup 
onost. Našo občine so podobne kmetski 
hiši in družini, Ce ima kmetska hiša 
dobrega, skrbnega, varčnega in izob
raženega gospodarja, je na dobrem 
glasu in v njej vlada blagostanj in 
red. Dobri oče pnepreči s svojim r od
rim ravnanjem vsako nesporazumlje 
nje in v družini je božji blagoslov, v 
djej vlada tudi prava zastopnost in 
medsebojna ljubezen. 

Isto je v občini. Kakšni bodo obč. 
odbori, kakšni župani, takšne bodo i 
razmere v občinah. Radi tega se ob 
raca Slovenska ljudska stranka, ozi
roma Kmetska zveza do vas volilcev s 
prošnjo in resnim pozivom: Glasujte 
povsod, kjer je postavljena kandidatna 
lista naše stranke, za njo, a ne samo 
to: pridobite še vse one, kateri želijo, 
da dobijo občine dobre gospodarje, da 
bodo na dan volitve glasovali za našo 
stranko. 

Samo naša stranka stoji v sedan
jih težkih časih zvesto na strani ljud
stva. Le pomislite malo! 

V Beogradu so liberalci (demokra
ti) in samostojni, kateri so v vladi, za 
vojno in za ogromne vojne izdatke . 
Naša stranka je po svojih poslancih 
energično ugovarjala', da bi su naše 
sinove zcpet pošiljalo za tujce v strel
ske jarke. 

Sedanja liberalnosamostojna vla
da nima smisla za blagor našega lju
dstva. Turkom so za državni denar 
odkupili njih glasove. Dali so jim 1200 
milijonov kron, bogatim osješkim So 
kolom so darovali za neko veselico 60 
tisoč K, socialdemokratu K istanu so 
dali mastno službo, ki nese več mili 
jonov na leto. 
Pri predpisovanju in izterjevanju dav 
kov se godi Še posebej celokupnemu 
slovenskemu ljudstvu velikanska kri

vica. Ravno te dni so zopet razposla
le davčne oblasti na tisoče visokih pla 
silnih nalogov tisočem osebam, ki še 
dosedaj niso nikdar plačevali dohod 
nine. Nad uboge bajtarje, obrtnike in 
celo delavce in viničarje so se spra
vili po ukazu liberalnih finančnih mi
nistrov letos neusnvljeno davčni ura
di. In vedno nove vrste davkov si iz
mišljajo liberalni ministri. Obetajo še 
nam preurejen prometni dav)k, nov in 
visok davek na dedščine, zopet višje 
l ristojbine, vižji kolki in tako dalje in 
tako dalje. Vse to dela sedanja vlada, 

v b<teri sedijo naši liberalci in samo
riojni Pucelj. 

In kdo je nas Slovence oropal — 
orezpogejno potrebne samouprave ?! ? 
To so storili slovenski liberalci in sa
mostojneži, ker so glasovali v Belgra
(iu za centralizem. Z njimi gredo v 
tem proti nam tudi socialni demokra
ti e in komunisti. 

Te stranke bi se rade polastile u
prave naših občin. To bi bilo ravno
iako, kakor da bi si Vi volilci posta
vili kozla za vrtnarja. 

Te volitve bodo pravo ljudsko gla 
suvanje, ali Slovenija odobrava vse 
lumparije liberalnih in samostojnih po 
slancev in ministrov, ali pa hoče i 
meti red, pravico in zahteva svojo sa
moupravo. 

Slovenski volilci! Ne dajte se pre 
slepiti od hinavskih besed in lažnjivih 
obljub demokratovliberalce v, samo
stojnežev ter socijalistov, temveč vsak 
kdor hoče protestirati proti krivicam , 
ki so nam godijo in jih hoče odpravi
ti, ta naj spusti na dan volitve krog 
ijieo v skrinjico Slovenske ljudske 
stranke, oziroma Slovenske kmetske 
zveze. 

Kdor pa odobrava centralizem — 
slabo in strankarsko državno upravo, 
kdor hoče mobilizacijo in nepotrebno 
vojno, komur so prav novi in mnogi 
krivični davki, komur so prov lumpa
rije, ki jih uganjajo liberalci, samo
stojni, socijalisti in komunisti, ta gla
suje za naše nasprotnike! 
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